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GRAN CAPITA




RESERVA DE SILLAS PARA FIESTA FIN DE CURSO

Apreciadas familias.

Desde la AMPA estamos organizando la fiesta de fin de curso. Como el año anterior y visto el éxito que tuvo el “sopar a la fresca”, volveremos a montar mesas y sillas para toda aquella familia  ( padres e hijos) SOCIA  que quiera participar en esta velada.

La fiesta de fin de curso será la tarde-noche del sábado 5 de Junio, en el parque de la Fontsanta. Tendremos actividades y merienda para los alumnos socios de la AMPA.

Al finalizar las actividades (castillo hinchable etc.), tendremos preparadas mesas y sillas a partir de las 21h para los padres que se quieran traer la cena y disfrutar de ella al aire libre y pasar una velada divertida.

Al igual que el año anterior, cobraremos el alquiler de las sillas. Se cobraran 1.50€ por cada persona (padres e hijos) que se quede a cenar y así tener su sitio asegurado en las mesas. El precio del alquiler de las sillas se incrementa este año en contra de nuestra voluntad puesto que la agencia contratada no nos puede ajustar mas el precio...

Mas adelante os informaremos de los horarios de las actividades previstas, pero por lo pronto, seria necesario que nos confirmara la asistencia para poder empezar a plantear el espacio y el numero de mesas y sillas necesarias. 

Os esperamos los días Viernes 14 y Lunes 17 de Mayo para  la reserva y pago de sillas de las familias que quieran asistir al “Sopar” el 5 de Junio 2010 en los siguientes horarios:    


9h - 9h30           13h -13h30

                                                                    15h -15h30         17h -17h30

               Os recordamos que: - NO se venderán sillas después de los días 13 y 14 de Mayo.





 - El mismo día de la fiesta de fin de curso, NO venderemos ninguna silla.


Cordialmente:






La directiva

Para cualquier tipo de consulta, pueden dirigirse a nosotros por

Mail: ampa.gc@gmail.com

Web: www.ampagrancapita.despientitats.cat/

